

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



"Infogress Group" va realiza o cifră de afaceri de 80 milioane euro

pag. 8



Bursa din Bulgaria a cumpărat un sistem de tranzacționare de la Deutsche Boerse

pag. 10

BURSA 2007 ANUL XVII. VINERI - DUMINICĂ. 28 SEP. - 30 SEP. NR. 190 (3551) 12+16 PAG. 1,25 LEI

FONDATA ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Libertatea unei societăți este direct proporțională cu cantitatea de răs.

Zero Mostel



Compania "Ibiza" va investi 1 miliard de euro în Voluntari

pag. 12



ALEGE PSIAT AEGON PENTRU CA AI NEVOIE DE CERTITUDINI

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PROHIBIT și este ziarul "BURSA" să publice informații

ALERT

PAGINA 6 - BĂNCI:

- Bancpost nu mai plătește, din 1 octombrie, alocațiile pentru copiii școlari
Erste: "Nu credem că economiile țărilor din Europa Centrală și de Est se vor confrunta cu riscul unei crize creditare"

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

- "Fortus" lasă a câștigat o nouă rundă în războiul cu Fiscul
AVAS consideră că investigația Comisiei Europene în cazul "Petrotub" e normală

PAGINA 8 - VITRINA FIRMELOR:

- Compania "Albalact" a investit 10 milioane de euro într-o nouă fabrică de produse lactate
ALTEX este partener oficial al echipei naționale de gimnastică a României

PAGINA 9 - PIETE DE MĂRFURI:

- "Grivco" vinde astăzi peste 100.000 MWh pe PCCB
European Parliament Monica Iacob-Ridzi cere demisia ministrului Agriculturii

PAGINA 10 - LUMEA FINANCIARĂ:

- Cresc pierderile "Escada"
BASF își măsoară capacitatea în Germania și Belgia

PAGINA 11 - AFACERI:

- Piața de business intelligence din România a crescut cu aproape 40% în 2006
Ajutoare de stat de 28 milioane euro pentru investiții în regiunile de dezvoltare

EDITORIAL De multă vreme, ONU nu mai este o vedetă diplomatică sau mediatică, iar scurtele episoade în care lumina reflectoarelor s-a focalizat asupra sa...

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (28.09.), CELE MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVB (27.09.2007), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (27.09.2007), DNR: CURSUL OFICIAL (27.09.2007), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI august 2007

CRIZA CREDITELOR IPOTECARE

CRIZA INTERNAȚIONALĂ DE PE PIAȚA CREDITĂRII VA INFLUENȚA PESTE AȘTEPTĂRI PIAȚA IMOBILIARĂ DIN ROMÂNIA

Piața imobiliară nu mai poate ignora legea gravitației



Condițiile de pe piețele financiare internaționale, care au cunoscut o deteriorare fără precedent din vara acestui an, au amplificat dezbaterile din presa noastră...

Analizii despre previziunile pesimiste ale Băncii Mondiale "Ei, nu o fi chiar așa de negru!"

Criza de pe piața creditelor ipotecare din Statele Unite s-a resimțit și în țările membre ale Uniunii Europene. Situația a determinat băncile centrale ale acestora să intervină prin instrumente monetare...

Ingrijorările Băncii Mondiale cu privire la posibila dereglare a indicatorilor macroeconomici ca urmare a ieșirii investitorilor străini din țările noi intrate în Uniunea Europeană...

PREVIZIUNI "DEUTSCHE BANK":

Dolarul va avea un curs de 1,45 unități/euro la finele anului

Moneda americană (dolarul) s-a depreciat continuu față de cea europeană (euro) în ultimele șase zile de tranzacționare, înregistrând recorduri minime istorice consecutive.

COMISIA EUROPEANĂ, CU OCHII PE NOI

Riscăm în continuare aplicarea clauzei de salvagardare pe agricultura



În pricina problemelor sectorului agricol, țara noastră se află într-o perioadă de monitorizare de către Comisia Europeană (CE), dar nu sunt semnale că ar putea deveni subiectul clauzei de salvagardare...

Criza de cereale determină Comisia Europeană să se gândească la măsuri fără precedent

Uniunea Europeană intenționează să elimine temporar taxele vamale la importurile de cereale, pentru a face față dificultăților de aprovizionare și creșterii prețurilor, care se repercută asupra producătorilor de boază precum pâinea, pastele sau laptele.